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P1. Sean A,B,C conjuntos no vaćıos. Demuestre que:

1. A ⊆ C ⇒ A \B = C \ [B ∪ (C \A)].

2. B \A ⊆ C ⇔ Cc ⊆ (Bc ∪A).

3. A ∪B = A ∩ C ⇔ B ⊆ C ∧A ⊆ C.

P2. Sean f : E → F una función y A,B ⊆ F . El propósito del problema es demostrar que si
f−1(B) \ f−1(A) = ∅ ⇒ f−1(A ∪B) = f−1(A). Para ello siga el esquema:

1. Demuestre que si A ∩B = ∅ ⇒ A ⊆ Bc.

2. Demuestre que f−1(A ∪B) = f−1(A) ∪ f−1(B).

3. Concluya.

P3. Sea f : E → F una funcion. Demuestre que:

1. ∀A ⊆ F, f−1(Ac) = [f−1(A)]c.

2. ∀A,B ⊆ F, f−1(A4B) = f−1(A)4f−1(B).

P4 Propuesto. Sea f : A→ B una función, C ⊆ A y g : C → B dada por g(x) = f(x),∀x ∈ C. Demuestre
que ∀D ⊆ B, g−1(D) = C ∩ f−1(D).
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